

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 23 iulie 2019 în ședința ordinară a Consiliului local Vetrișoia, județul Vaslui

Consiliul local al comunei Vetrișoia, județul Vaslui a fost convocat în ședință ordinară în data de 23.07.2019, ora 08:30 prin Dispoziția Primarului nr. 216 din 17.07.2019.

Sunt prezenți, potrivit registrului de semnături păstrat de secretarul comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție.

Președintele ședinței, d-l consilier Nistor Costel, constată că ședința este legal constituită și propune ordinea de zi așa cum rezultă din Dispoziția de convocare:

- 1.) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a –IV a 2019;
- 2.) Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli aferent bugetului local înregistrată la data de 30 iunie 2019;
- 3.) Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării imobilului corp B din cadrul "Liceului Tehnologic Petru Rareș Vetrișoia", imobil ce aparține domeniului public al comunei Vetrișoia, județul Vaslui, situat la poziția nr. 122 din inventar, în suprafață de 161,40 mp., nivel - P, structura de rezistență - B, pereți - B, acoperiș - TB, starea construcției - S, dotări edilitare – instalație electrică, capacitate – două săli clasă;
- 4.) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Vetrișoia, județul Vaslui" – faza 2;
- 5.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi "pentru" se aprobă ordinea de zi propusă.

Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 27.06.2019,

Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat procesul verbal.

Punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a –IV-a 2019;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explică modificările care au intervenit.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului de venituri și cheltuieli aferent bugetului local înregistrată la data de 30 iunie 2019;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre și explică fiecare sumă în parte, menționând faptul că există un excedent bugetar la data de 30.06.2019, în sumă de 216.375,23 lei, iar pentru a ajunge să mai avem banii aceștia s-au făcut economii majore. Cu toate că avem cel mai mic buget din istoria comunei Vetrișoia, încercăm să ne menținem.

D-l Chiriac: - vreau să precizez faptul că la acest excedent ar fi trebuit să se adauge încă 2.600.000 lei;

D-l Primar: - dacă aveam această sumă, construim o școală în acest an.

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea demolării imobilului corp B din cadrul "Liceului Tehnologic Petru Rareș Vetrișoia", imobil ce aparține domeniului public al comunei Vetrișoia, județul Vaslui, situat la poziția nr. 122 din inventar, în suprafață de 161,40 mp., nivel - P, structura de rezistență - B, pereți - B, acoperiș - TB, starea construcției - S, dotări edilitare – instalație electrică, capacitate – două săli clasă;

D-l Primar:- că citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre, explicând necesitatea demolării acestui corp din cadrul Liceului Tehnologic "Petru Rareș" Vetrișoaia. Un alt motiv a fost că la finalizarea renovării Căminului Cultural, cei de la I.S.U. Vaslui, ne-au precizat faptul că nu ne vor da aviz deoarece această clădire dărăpănată se află la o distanță mai mică față de cea prevăzută de lege.

D-l Chiriac: - Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, administrarea domeniului public și privat și protecția mediului nu a fost trecută pentru avizare, având în vedere că această Comisie se ocupa inclusiv de administrarea domeniului public și privat, trebuia să fie trecută pentru avizarea acestui proiect de hotărâre;

Nu mai sunt discutii. Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Vetrișoaia, județul Vaslui" – faza 2;

D-l Primar: - dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre explicând străzile ce vor beneficia de acest proiect de hotărâre.

Nu mai sunt discuții Cu 13 voturi "pentru", s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Diverse:

D-na Mălășinc: - în curtea Liceului unde se va demola această clădire, trebuie făcut ceva în următoarea perioadă, deoarece este și ziua comunei și se va vedea urât în partea dinspre Cămin.

D-l Primar: - nu lăsam așa, vom face gard. În următoarea perioadă avem lucrări de refacere și punere în funcțiune a puțului cu sulf de la Șipot, vom face o zonă de izolare ca să nu mai intre oamenii cu căruțele și mașinile până pe terasa șipotului.

Am primit un draft de la o societate ce se ocupă de colectarea deșeurilor selective, vreau să ne gândim bine și să vedem dacă este benefic pentru noi să încheiem un contract de prestări servicii cu această societate. Am să vorbesc și cu colegii mei de la comunele învecinate, să ne lămurim ce înseamnă aceste costuri pe fiecare persoană sau locuință și dacă este benefic pentru comunitatea noastră.

D-l Nistor: - cred că nici 10 % din populație nu reușește să colecteze selectiv deșeurile, e greu să ajungem la un nivel de acest gen.

D-l Chiriac: - la contractele de sponsorizare privind Ziua Comunei Vetrișoaia trebuia ținut cont de Lege nr. 30/2019 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 25/2018 privind modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru aprobarea unor măsuri fiscal bugetare. Monitorul oficial nr. 44 din 17.01.2019 și să îi înștiințăm pe oameni că nu pot deduce sumele sponsorizate, deoarece U.A.T. Vetrișoaia nu este înregistrată în registrul ANAF.

D-l Lupu: - vă invităm la spectacol pe data de 6 august 2019.

D-l Primar: - o să fie un spectacol frumos și inedit!

Nu mai sunt discuții.

D-l președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei www.primariavetrisoiaia.ro.

Președintele ședinței,
Consilier: Costel Nistor



Handwritten signature of Costel Nistor in blue ink.

Contrasemnează,
Secretar comună
Ionela Steluța Darie

Handwritten signature of Ionela Steluța Darie in blue ink.